



Издается  
с 10 марта  
1930 года

12+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 96 (12442)

ВТОРНИК, 10 АВГУСТА 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### АНДРЕЙ БОЧАРОВ: ЖИТЕЛИ ЖДУТ РЕАЛЬНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

В минувший четверг, 5 августа, состоялась рабочая встреча губернатора Андрея Бочарова с председателем Волгоградской областной Думы Александром Блошкиным и руководителями реготделений парламентских партий. Об этом сообщает пресс-служба областной администрации.

Андрей Бочаров отметил высокий уровень взаимодействия с парламентскими политическими партиями, представляющими широкий спектр интересов жителей Волгоградской области, и поблагодарил руководителей фракций за конструктивную совместную работу.

«Сбалансированная общественно-политическая система, представляющая многообразие взглядов, позволяет обеспечить решение долгосрочных стратегических задач социально-экономического развития Волгоградской области на более высоком уровне, максимально учитывая мнение людей», — отметил губернатор.

Уже в ближайшее время избирательная кампания по формированию Государственной Думы Российской Федерации перейдет в активную фазу.

«Нам очень важно, чтобы избирательная кампания проходила на основе конкуренции программ, идей, предложений, а не конкуренции компрометирующих материалов, домыслов, слухов и нереализуемых предложений, — сделал акцент глава региона. — Важно, чтобы представители Волгоградской области активно принимали участие в защите интересов России и Волгоградской области. От работы парламента во многом зависит жизнь нашего общества, решение проблемных вопросов, а также задач развития, и поэтому очень важно, чтобы политические силы, кандидаты в депутаты, представляющие их, могли в ходе конкурентной борьбы за голоса избирателей представить и защитить свои планы, программы, в которых отображены предложения по решению конкретных проблем людей, муниципальных образований и в целом Волгоградской области, а также вопросы развития. Жители ждут реальных предложений, которые позволят Волгоградской области продвигаться в повышении качества жизни людей».

Губернатор также напомнил, что грядущие выборы будут проходить в условиях борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции, и общая задача — защитить людей, сберечь их жизни и здоровье. Об этом необходимо помнить во время встреч, во время агитации, в дни голосования.

Наш корр. (по материалам volgograd.ru).

## • Будни власти

### Обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества

Руководство Алексеевского района и представители  
ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» провели рабочую встречу

В минувшую среду, 4 августа, в актовом зале Усть-Бузулукского Дома культуры состоялось масштабное мероприятие, на котором представители районной власти и газотранспортной организации обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества. На встречу прибыли глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиныхов и советник генерального директора ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» Д.А.Воробьев.

Первым перед собравшимися в зале сотрудниками Усть-Бузулукского ЛПУМГ и другими гостями мероприятия выступил глава Алексеевского муниципального района И.М.Свиныхов. Игорь Михайлович рассказал о достижениях района, о социально-экономическом развитии территории. В своем выступлении он подробно осветил вопросы бюджетной политики и взаимодействия всех уровней власти, благоустройства и обращения с ТКО, освещения населенных пунктов и содержания дорожного фонда, работы аграрного сектора и реализации инвестиционных проектов, рассказал о достижениях в сфере образования, культуры, в спорте и молодежной политике.

— Достигнуто многое. Существует и немало проблем. Работаем над решением поставленных задач, — завершая свое выступление, сказал глава района. — Есть главное: создана хорошая, работоспособная команда; налажено конструктивное сотрудничество с организациями и предприятиями, функционирующими на территории Алексеевского района; работает четкое и оперативное взаимодействие с



Договоренность о сотрудничестве между муниципальной властью Алексеевского района и ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» достигнута.

региональными структурами власти. Совместные усилия дают положительные результаты.

Далее слово взял советник генерального директора ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» Д.А.Воробьев. Он познакомил слушателей с основными направлениями работы Общества, и каких результатов удалось достичь в последнее время. Особое внимание в выступлении Дмитрия Александровича было уделено вопросам участия ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» в воплощении социальных проектов, реализуемых на территории региона, в том числе и в Алексеевском районе.

— Глядя на то, как благоустроены хутора и станицы вашего района, можно смело говорить о том, что вы любите свой край и делаете для него все от вас зависящее, — поделился

своим мнением советник генерального директора ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград». — Это благотворно сказывается на жителях района, среди которых и сотрудники нашего Общества. «Газпром-трансгаз-Волгоград» готово сотрудничать с местной властью Алексеевского района и помогать по мере своих сил и возможностей.

Итогом мероприятия стала договоренность еще в большей степени развивать совместную деятельность между районным руководством и ООО «Газпром-трансгаз-Волгоград» в вопросах социально-экономического развития территории Алексеевского района и создания для его жителей комфортных условий проживания.

Наталья ГОЛУБЕВА.  
Фото автора.



С начала апреля лесники с привлечением специалистов Центра защиты леса Волгоградской области обследовали 1000 га хвойных и лиственных насаждений. Всего санитарное состояние таких массивов в текущем году предстоит оценить на площади 2,5 тысячи га, уточняет пресс-служба областной администрации.

По информации облкомприроды, в силу наших природных и климатических условий лесные насаждения волгоградского региона подвержены различного рода угрозам. Ежегодно с апреля по октябрь специалисты проводят обследования на предмет оценки текущего санитарного состояния деревьев и наличия вредных организмов. Итогом этой работы становится «дорожная карта» по проведению санитарно-оздоровительных меро-

## Проводится обследование лесных насаждений

приятый, в том числе обработки от вредителей, наибольшую опасность из которых представляют рыжий и обыкновенный сосновые пилильщики, звездчатый и красногловый пилильщики-ткачи, сосновый шелкопряд. Так, в текущем году очаги вредных организмов ликвидированы на площади около 5 тысяч га.

По данным ГКУ «Алексеевское лесничество», в нашем районе планируется обследовать 90 га лесных насаждений. На сегодняшний день две трети от данной площади уже проверено на предмет санитарного состояния. По окончании обследования будет составлен план мероприятий по выборочной санитарной рубке и по уборке неликвидной древесины. Обследование Алексеевских лесов на наличие вредителей назначено на сентябрь-октябрь текущего года.

Отметим, в Волгоградской области работа по лесовосстановлению проводится на системной и плановой основе с 2014 года. Вдвое (с 6 до 11) увеличено количество специализированных питомников, обеспечены закупка и распределение по лесничествам более 600 единиц современной лесопожарной и лесозащитной техники, включая автомобили, выполняется задача по поэтапному переходу на собственный посадочный материал, растут площади высадки деревьев. В этом году лесные культуры будут обновлены на 1550 га; к 2023 году площадь ежегодной высадки планируется увеличить до 1700 га. Предложения Волгоградской области включены в федеральный проект «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология».

Наш корр.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### На две недели раньше срока

В соответствии с поручением Президента РФ органы Пенсионного фонда Волгоградской области уже со 2 августа начали выплату к новому учебному году. Напомним, что единовременная выплата в размере 10000 рублей полагается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей в возрасте от 6 до 18 лет (при условии достижения ребенком возраста 6 лет не позднее 1 сентября 2021 г.). А также инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, обучающимся по основным общеобразовательным программам, либо одному из их родителей (законных представителей). Обращаем внимание Алексеевцев на сроки. Соответствующее заявление на единовременную выплату 10000 рублей можно будет подать до 1 ноября 2021 года. Чтобы успеть получить средства к новому учебному году, необходимо обратиться за выплатой заранее.

### Ослабили

### карантинные меры

В Волгоградской области вступили в силу послабления режима повышенной готовности, который был введен в связи с пандемией коронавируса. Постановление губернатора было подписано 30 июля и предусматривает ряд изменений. Так, с 31 июля зрителям разрешили посещение физкультурных и спортивных мероприятий, которые проходят на открытом воздухе. При этом у болельщиков должны быть QR-коды. Согласно документу, физкультурные и спортивные мероприятия на открытом воздухе можно проводить в присутствии зрителей при условии обеспечения безопасных условий для посетителей. Каждая площадка должна получить паспорт иммунизации и статус зоны, свободной от COVID-19. Аналогичная система же действует в отношении ресторанов, кафе и кинотеатров.

### Магнитные бури в августе

Геомагнитные волнения, которые возникают вследствие повышенной солнечной активности, могут повлиять на здоровье граждан и на работу некоторых устройств. Из-за них метеочувствительные люди могут столкнуться с нарушениями сна, недомоганием, усталостью и головокружением. Мощное явление ожидается 16 и 17 августа, передает ФАИ. Кроме того, колебания магнитного поля могут произойти в период с 18 по 20 августа, а 10, 13, 14, 21, 22 и 29 числа — отдельные вспышки. В период магнитных бурь важно соблюдать режим работы и отдыха, стараться избегать конфликтных ситуаций и стрессов.

Людмила СТЕПЫГИНА.

**СОЛНЦЕ**  
Восход: 04:53  
Заход: 19:40  
**ФАЗА ЛУНЫ**  
Растущий серп,  
в полночь будет  
освещено 6%.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «Очаг культуры ждет капитальная перезагрузка»;
- 3 стр.: Тематическая страница «До 16-ти и старше»;
- 4 стр.: «Не согласны с расчетом в квитанции - сообщите волгоградскому регоператору».

## Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В Волгоградской области «Народный контроль» и «Российское село» подвели промежуточные итоги мониторингов цен на «борщевый набор».
- Получить персональную консультацию в ПФР можно по кодовому слову.
- Медикам первичного звена планируется предоставлять бесплатно земельные участки под строительство.
- Волгоградские аграрии с начала года приобрели более 150 комбайнов.

## ПОГОДА

**СРЕДА, 11 августа:** температура +20...+37, давление 750 мм, ветер З, 1-3 м/сек.  
**ЧЕТВЕРГ, 12 августа:** темп. +26...+30, давление 749 мм, ветер В, 1-7 м/сек.



rp5.ru

• Нацпроекты

# Очаг культуры ждет капитальная перезагрузка

В Алексеевском районном доме культуры ведутся ремонтные работы



Так будет выглядеть обновленный главный зал Алексеевского РДК.

В Волгоградской области продолжается масштабная программа по обновлению домов культуры — ремонтные работы в десяти учреждениях будут выполнены до конца года. В их число входит и Алексеевский РДК, попавший в число победителей регионального конкурса проектов по развитию муниципальных учреждений культуры Волгоградской области в 2021 году. В рамках регионального проекта «Культурная среда» нацпроекта «Культура» в Алексеевском РДК будет сделан капитальный ремонт, сумма финансирования — 20 миллионов рублей.

Как уже сообщала «районка», районный Дом культуры ожидает ремонт и перепланировка первого этажа, а также обновление фасада здания. Помимо этого, будет обновлено фойе здания, построены удобная гардеробная и туалетные комнаты для посетителей (в том числе с ограниченными возможностями здоровья). Будет произведена замена входных железных дверей на стеклянные, кардинальное обновление произойдет с электропроводкой, системами отопления и вентиляции. Перепланировка помещений первого этажа позволит удобно расположить гримерные, а ремонт подвальных помещений — создать дополнительную площадь для хранения реквизита и декораций. Также планируется косметический ремонт фасада здания и замена окон в Алексеевской центральной районной и Алексеевской детской библиотеках.

Как уточнила директор МБУК «Алексеевский МКДЦ» С.В.Ильина, на данный момент идет демонтаж старых конструкций. А в новом виде все будет совершенно по-иному.

Фойе Алексеевского РДК оденется в 3Д-панели со светодиодной подсветкой и в зеркальные вставки до потолка. В малом зале стены также будут со встроенной подсветкой, а еще — двухуровневый потолок и оригинальное освещение. Главный зал оденется в акустические панели, будет иметь многоуровневое освещение и необычный потолок. Все вкуче будет работать на то, чтобы в обновленных помещениях артистам было удобно работать, а посетителям — комфортно отдыхать.

Напомним, конкурс проектов по развитию муниципальных учреждений культуры Волгоградской области проводится по инициативе губернатора Андрея Бочарова с 2019 года. С 2020 года предложения региона вошли в региональный проект «Культурная среда» нацпроекта «Культура». Как сообщает пресс-служба областной администрации, по данной программе уже отремонтировано 15 ДК: семь — в 2019 году (Старополтавский, Среднеахтубинский, Руднянский, Киквидзенский, Ольховский, Светлоярский районы и город Михайловка),

восемь — в 2020 году (Быковский, Даниловский, Кумылженский, Камышинский, Клетский, Ленинский, Новоаннинский районы, Фролово). В 2021 году модернизируют еще 10 ДК в Алексеевском, Городищенском, Еланском, Жирновском, Николаевском, Новониколаевском, Октябрьском, Серафимовичском, Суrowsикинском и Фроловском районах Волгоградской области.

В Алексеевском РДК будет реализован и еще один крупномасштабный проект. Наш район вошел в число победителей конкурсного отбора Фонда кино, и теперь до конца года в рамках нацпроекта «Культура» в районном Доме культуры появится новый кинозал, оснащенный современным оборудованием. По информации регионального комитета культуры, молодежный центр «Спектр» Палласовского района и Межпоселенческий культурно-досуговый центр Алексеевского района получат по пять миллионов рублей на приобретение цифрового кинооборудования. Открытие залов позволит жителям смотреть новинки кинопроката в высоком качестве на больших экранах в своем населенном пункте.

На сегодняшний день на территории Волгоградской области функционируют 28 современных кинозалов и кинотеатров, оборудованных новейшим кинооборудованием, из них 24 объекта открыты в рамках проекта Фонда кино и нацпроекта «Культура». Модернизация еще четырех пространств выполнена за счет средств муниципалитетов.

Напомним, модернизация существующих и создание новых культурных площадок в Волгоградской области с 2014 года проводятся на системной основе. В рамках профильных региональных проектов и программ, а также нацпроекта «Культура» ремонтируют ДК, совершенствуют материально-техническую базу ДШИ, открывают современные модельные библиотеки, виртуальные концертные залы. В этом году в отдаленных районах появятся автоклубы для проведения культурно-досуговых мероприятий. Кроме того, в Волгограде стартовала масштабная реконструкция кинотеатра «Победа» и НЭТа.

Наталья ГОЛУБЕВА.



ПРОЕКТ: «НАШ ВЫБОР: СОЗДАТЬ, СПАСТИ, СОХРАНИТЬ!»

• Безопасность

# ДЕЛАЮТ КАК ДЛЯ СЕБЯ

В малых хуторах в решении социальных вопросов на помощь приходят местные сельхозпредприятия

В советские времена, в бытность колхозов и совхозов именно эти хозяйства брали на себя решение основных вопросов социальной сферы. И в настоящее время в сельской местности многое осталось по-прежнему — хозяйствующие субъекты берут на себя ответственность и помогают местной власти по ряду направлений, способствующих созданию комфортных условий проживания. Особое место в этом списке занимает обеспечение противопожарной безопасности.

В Алексеевском районе все крупные сельхозпредприятия внесены в расчет сил и средств для проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, — рассказал начальник отдела ГО ЧС и охраны окружающей среды И.И.Сидоров. — Хозяйства сектора АПК имеют у себя на вооружении противопожарное оборудование и специализированную технику — все это они используют на полевых работах во избежание возгораний. А в случае необходимости по первому же сигналу предоставляют технику и рабочих на ликвидацию ЧС. Данный механизм взаимодействия с сельхозпредприятиями в нашем районе налажен и действует уже давно, и не раз спасал от тяжелых последствий происшедших на нашей территории природных катаклизмов — пожаров и наводнений.

Свою лепту в обеспечение противопожарной безопасности вносят и малые коллективные хозяйства, КФХ, индивидуальные предприниматели. Главы всех сельских поселений могут назвать по несколько подобных примеров активной позиции различных хозяйств и частных предприятий в отношении сотрудничества с местной властью.

На территории нашего поселения четыре населенных пункта — хутора Рябовский, Становской,

Ежовский и Андрияновский. Каждый из них необходимо обезопасить от ландшафтных пожаров и прочих ситуаций, связанных с возгораниями, — отметил глава Рябовского сельского поселения А.А.Бакулин. — В этом году неоценимую помощь с противопожарной опашкой нам оказали небольшие хозяйства. Так, ООО «Становское» произвели опашку Рябовского и Становского хуторов, ООО «Шарм» — х.Андрияновского, КФХ А.Я.Грищенко — х.Ежовского. Также в нашем поселении функционирует добровольная противопожарная дружина, в состав которой входят, в том числе, и работники сельхозпредприятий. В вопросах безопасности никто не остается в стороне, за что я всем нашим хозяйствующим субъектам очень благодарен.

...«Вся наша жизнь — в наших руках», — эти слова никогда не потеряют актуальности, причем, они применимы не только к конкретным людям, но и в целом к обществу. У власти Алексеевского района получается сплотить всех активных и неравнодушных для решения местных задач. Это наглядно видно, в том числе, и на примере обеспечения противопожарной безопасности — все работают сообща и делают как для себя: ответственно и добросовестно, не давая большой беде никакого шанса.

• Акции

## «Береги воду, очищай природу!»

Жителей Волгоградской области зовут на экологический марафон



Алексеевцы могут провести время на природе с пользой. Для этого необходимо присоединиться к конкурсу «Береги воду, очищай природу!» и пройти онлайн-марафон «Вода, я люблю тебя!» или провести уборку природной территории. Как уточняют организаторы акции, победителей ждут призы.

Присоединиться к марафону «Вода, я люблю тебя!» можно на сайте [esowiki.ru/ilovewater](http://esowiki.ru/ilovewater). Пресс-служба комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области поясняет, что участникам необходимо выполнить 5 заданий марафона, поделиться результатами в личном кабинете на портале [Esowiki.ru](http://esowiki.ru) и рассказать о своих действиях в социальных сетях, используя хештеги #эковики#очищай\_природу.

В рамках акции «Зов природы» нужно самостоятельно или с командой единомышленников провести

уборку территории леса, парка, двора с раздельным сбором отходов и передачей вторсырья на переработку. Участникам необходимо будет зарегистрироваться на сайте: [esowiki.ru/zoovrigradu](http://esowiki.ru/zoovrigradu), поделиться результатами в социальных сетях с хештегами #эковики#очищай\_природу и в личном кабинете на портале [Esowiki.ru](http://esowiki.ru).

Все участники экологического марафона получают дипломы от Движения ЭКА и промо-коды на скидку на экотовары. Победителей ждут экологичные подарки и денежные призы. Конкурс продлится до 30 сентября.

Материалы в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2021 года по теме: «Вопросы охраны окружающей среды, экологии, экологической безопасности в Волгоградской области» подготовила Наталья ГОЛУБЕВА. Фото автора.

• Инвестиции

## С минимальным воздействием на окружающую среду

В Волгоградской области будут выпускать оборудование для утилизации отходов

В Волгоградской области планируют создать российско-турецкое производство оборудования для термической утилизации отходов. Трехстороннее соглашение о сотрудничестве по реализации инвестпроекта стоимостью 1,2 млрд рублей заключено между администрацией региона, турецкой компанией OZT Foreign Trade Ltd и ООО «Структура композит», уточняет сетевое издание РИАЦ.

Подписи под документом поставили заместитель губернатора Волгоградской области Олег Николаев, председатель Совета Директоров OZT Foreign Trade Ltd Орхан Акылдыз, директор ООО «Структура композит» Дмитрий Чекунов.

Волгоградская область заинтересована в реализации на ее территории инвестиционных проектов, способствующих созданию дополнительных рабочих мест и пополнению доходной части бюджета. Особенно важно, что новое производство направлено на улучшение экологической ситуации, — отметил Олег Николаев.

Как пояснили в комитете про-

мышленной политики, торговли и ТЭК Волгоградской области, проект планируют реализовать на территории индустриального парка «Орловка» в Городищенском районе. На площадке будет создано 115 рабочих мест. Ожидается, что новое производство запустят в 2023 году. Инвестор имеет право воспользоваться предусмотренными мерами государственной поддержки.

Оборудование, которое будут выпускать на новом заводе, обеспечит утилизацию различных категорий отходов (бытовые, промышленные, в том числе с высоким содержанием опасных веществ, медицинские, иловые и прочие) с минимальным воздействием на окружающую среду.

Напомним, комплексная работа по созданию благоприятного инвестиционного климата, условий для развития бизнеса в Волгоградской области проводится в соответствии с задачами, поставленными губернатором Андреем Бочаровым. С 2014 года в регионе разработаны, приняты и действуют более ста мер государственной поддержки. Общий объем государственных и частных инвестиций во все сферы экономики за по-

следние семь лет составил 1,3 трлн рублей. Особое внимание — развитию промышленности: начиная с 2014 года и заканчивая первым полугодием 2021-го в индустриальном секторе региона реализовано 87 инвестиционных проектов. В результате создано 23 новых промышленных производства и завершена модернизация 64 крупных участков. Совокупный объем инвестиций с начала инвестиционной фазы проектов составил более 216 млрд рублей. Создано более 7 тысяч новых рабочих мест.

Как отметили в комитете экономической политики и развития Волгоградской области, по итогам января-мая 2021 года Турция по объему взаимной торговли заняла первое место среди 116 внешнеэкономических партнеров региона. Торговый оборот вырос почти в пять раз по сравнению с аналогичным периодом 2020 года, составив 199,2 млн долларов США. Доля Турции во внешнеторговом обороте области составила 13,1%. За отчетный период волгоградский экспорт в Турцию Республики вырос почти в 5 раз, импорт турецких товаров в регион увеличился почти в 3 раза.

Наш корр.



• Ура, каникулы!

## Проведи лето с пользой

Сотрудники Алексеевского МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» в дни школьных каникул подготовили для детворы массу интересных мероприятий

В течение двух прошедших месяцев Алексеевские мальчишки и девчонки с большим удовольствием посещали веселые дискотеки, играли в традиционные казачьи игры, развлекались на мультимедийных вечеринках. Естественно, все мероприятия проходили с соблюдением всех санитарно-гигиенических требований и мер безопасности.

Недавно в станичном парке имени почетного гражданина В.А.Новикова С.А.Маркова провела с ребятами игровую программу «Ключи к здоровью». Библиотекарь поговорила с Алексеевской детворой о здоровом образе жизни и что нужно делать, чтобы быть здоровым.

На территории детской площадки Светлана Александровна заранее развесила ключики, на которых были написаны названия пунктов правильного образа жизни. Ребята с интересом искали ключики, выполняли задания и приводили свои примеры, что нужно делать, чтобы оставаться всегда здоровым. Также в ходе мероприятия мальчишки и девчонки разгадывали загадки, делали зарядку и играли в игру «Это Я».



В августе текущего года сотрудники культурно-досугового центра проведут еще массу мероприятий. В частности, специалисты Алексеевского районного историко-этнографического музейного комплекса подготовили цикл программ традиционных казачьих игр «Как играли наши деды» и игровые программы с настольными

играми. А 19 августа методисты комплекса приглашают всех желающих на детское игровое мероприятие «Яблочный спас».

**На снимке: библиотекарь С.А.Маркова рассказывает ребятам о здоровом образе жизни. Фото из архива МБУК «МКДЦ».**

• Вести из школ

## Веселый досуг

В июле ларинские мальчишки и девчонки отыскали клад



Одним из приоритетных направлений образовательных учреждений в летний период является оздоровление детей и организация летнего отдыха. С этой целью по всей стране при школах создаются летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием и оздоровительные площадки.

Несмотря на то, что июль выдался жарким, на территории двора Ларинской средней школы постоянно звучали детские голоса: одни спешили сюда, чтобы поработать на пришкольном участке, полить посаженные еще весной фруктовые деревья и цветы, другие - чтобы провести интересно и разнообразно свой досуг.

Как сообщила редакции заместитель директора по воспитательной работе МБОУ Ларинской СШ Н.В.Захарова, организаторами детского досуга стали молодые педагоги: учитель немецкого языка Л.С.Данильченко, социальный педагог школы Д.В.Агафонова, учитель начальных классов Д.В.Топилова и учитель физкультуры Л.С.Дымова. Благодаря хорошим организаторским и творческим способностям молодых учителей дети с большим интересом посещали мероприятия. Например, в «Веселых стартах» участвовало две команды. Соревнования проходили с большим азартом, но победила дружба, и все участники получили сладкие призы. А на празднике «День Нептуна» дети вспомнили особенности морской и пресной воды, разгадывали загадки о морских обитателях.

В процессе игры «Найди клад» мальчишки и девчонки совместно с педагогами последовательно двигались по станциям согласно изображению на карте маршрута, решая различные спортивные задания. Ребята проявляли ловкость, выносливость, сообразительность. Чтобы добраться до клада, участникам игры необходимо было преодолеть препятствия: «Составить солнышко», на станции «Доктор Айболит» «поставить градусники» и «измерить» температуру, передать другу витамины. Найти клад было не так-то просто. Письмо, которое дети нашли в результате поиска, подсказало место хранения клада. Пришлось проявить сообразительность, для того, чтобы обнаружить клад, спрятанный в месте «Х».

**Фото из архива МБОУ Ларинской СШ.**

• Улыбнись-ка!

## Перлы из школьных сочинений

*Дети ходят в школы для того, чтобы вынести оттуда что-нибудь полезное.*



- Грушницкий тщательно целил в лоб, пуля оцарапала колено.
- Достоевский писал роман в минуты глубокого духовного разложения.
- Из произведений Некрасова крестьяне узнали, как им плохо живется.
- Мышьак используется как хорошо успокаивающее средство.
- На боевом поле раздавались крики мертвецов.

- На выходных мой папа занял первое место на выставке кроликов.
- На переднем плане начинается тропинка. На заднем плане тропинка продолжается.
- На переднем плане этой картины сидят две перевернутые килем вверх девочки.
- Надеюсь, что кто-нибудь из проверяющих мой анализ поймет, что я имею в виду.

• А у нас так

## Квесты, флешмобы, тематические дни

Первая смена пришкольного лагеря «Солнышко» была насыщена интересными мероприятиями



Это различные квесты, флешмобы, конкурсы рисунков. Особенно запомнились детям «День мороженого». Ребята много узнали об истории изготовления мороженого, а затем полакомились этим любимым десертом. Кроме развлекательных мероприятий, были проведены и тематические дни. Например, 12 июня ребята рисовали рисунки с российской символикой, рассказывали стихи о России, пели песни о Родине. В заключение мероприятия исполнили гимн Российской Федерации.

В День памяти и скорби, 22 июня, ребята посмотрели фильм о войне, возложили цветы к памятнику односельчанам, погибшим за Родину в годы Великой Отечественной войны.

Незаметно наступил последний день смены. Было грустно расставаться с лагерем. Но каникулы продолжаются.

**Л.В.ГОЛОВНЯ,**  
педагог-организатор МБОУ Краснооктябрьская СШ.  
Фото из архива школы.

• Ваше здоровье

## Меры профилактики коронавирусной инфекции

Как избежать заражения?



1. Избегайте близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа).
2. Закрывайте рот и нос при чихании и кашле. Используйте для этого платок или салфетку, а не собственную ладонь. После чихания/кашля обработайте руки дезинфицирующим средством либо помойте с мылом.
3. Тщательно мойте руки с мылом и водой после возвращения с улицы, из туалета, контактов с посторонними людьми, перед едой.
4. Постарайтесь не дотрагиваться до лица грязными руками. Если необходимо дотронуться до лица, предварительно воспользуйтесь дезинфицирующим средством либо помойте руки с мылом.
5. Дезинфицируйте гаджеты, технику и поверхности, к которым прикасаетесь.
6. Не пожимайте руки и не обнимайтесь в качестве приветствия и прощания.
7. Пользуйтесь только индивидуальными предметами личной гигиены (полотенце, зубная щетка).

8. Старайтесь соблюдать дистанцию и держитесь от людей на расстоянии как минимум 1,5 метра, особенно если у них кашель, насморк или другие признаки заболевания.
9. Не посещайте общественных мест: торговых центров, спортивных и зрелищных мероприятий.
10. Старайтесь избегать передвижения на общественном транспорте в час пик.
11. Используйте одноразовую медицинскую маску (респиратор) в общественных местах, меняя ее каждые 2-3 часа.
12. Не допускайте занятий самолечением.
13. При возникновении симптомов Ковид-19 (повышенная температура – выше 37,2°; кашель (сухой или с небольшим количеством мокроты); одышка, ощущение сдавленности в грудной клетке; повышенная утомляемость; боль в мышцах, боль в горле; заложенность носа, чихание) оставайтесь дома и незамедлительно обратитесь к врачу.

Материалы выпуска подготовила  
**Людмила СТЕПЫГИНА.**

• Обращение с ТКО

# Не согласны с расчетом в квитанции – сообщите волгоградскому регоператору

**Некоторые жители Волгоградской области в этом месяце впервые получат платежный документ за услугу «Обращение с ТКО»**

Начисление за вывоз мусора произведено на законных основаниях, с учетом вновь поступивших данных к регоператору о потребителях.

С 1 января 2019 года ООО «Ситиматик-Волгоград», по итогам конкурсного отбора, является единственным хозяйствующим субъектом, имеющим право оказывать услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) на территории Волгоградской области и производить начисление платы для потребителей.

Даже если вы раньше не платили за вывоз отходов и не сообщали никаких сведений самостоятельно о своем объекте собственности или проживания, в августе к вам может прийти платежный документ за оказанную коммунальную услугу. В связи с растущей дебиторской задолженностью населения ООО «Ситиматик-Волгоград» вынужден начать масштабную работу по уточнению базы данных абонентов, которые проигнорировали требования законодательства и не предоставили своевременно достоверные сведения по своему объекту собственности или проживания.

Согласно Правилам № 354, самостоятельно обновлять сведения о себе – обязанность по закону всех потребителей коммунальных услуг.

Если вы выписались из квартиры или дома, приобрели или продали жилье, временно проживаете по другому адресу или у вас кто-то временно зарегистрирован, сменили Ф.И.О., произошли любые изменения в составе жильцов, пожалуйста, в течение 5 дней сообщите новые данные в нашу компанию, чтобы избежать неточностей в начислениях, – подчеркивает директор по сбытовым расчетам и коммуникациям с абонентами ООО «Ситиматик-Волгоград» Гульнара Мушкеенова.

Обращаем внимание, что по закону факт непополнения квитанции не избавляет собственника от необходимости оплачивать коммунальные услуги. Согласно п. 4.5 ст. 154 Жилищного Кодекса РФ, «Обращение с ТКО» является коммунальной услугой и подлежит своевременной оплате. Поэтому всем абонентам, получившим в августе свою первую квитанцию, следует ее оплатить или в обязательном порядке сообщить о причинах своего несогласия с начислением. Если в вашей квитанции содержится некорректные данные (ФИО, адрес, количество прописанных/проживающих в помещении лиц), то можете подать заявку на перерасчет. Для этого необходимо направить регоператору подтверждающие документы для корректировки данных по эл. адресу info@

uo34.ru или в местные отделы по работе с населением АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» и МФЦ.

По всем вопросам, касающимся качества оказания услуги или расчетов за вывоз мусора, абоненты Волгоградской области могут обращаться напрямую в контактный центр регионального оператора «Ситиматик-Волгоград» по тел. (8442) 23-23-23. Режим работы – ежедневно с 8.00 до 20.00. Наименьшее время ожидания ответа оператора – по будням с 18.00 до 20.00 и на выходные.

**Для справки:**

Размер платы за «Обращение с ТКО» в регионе определяется тарифом, утвержденным приказом комитета тарифного регулирования Волгоградской области от 18.12.2020 г. №48/2, а также нормативами накопления отходов, установленными приказом комитета тарифного регулирования Волгоградской области от 17.06.2020 г. № 18/1. Расчет платы за услугу осуществляется по количеству зарегистрированных (постоянно и временно проживающих в помещении) граждан, а при их отсутствии – исходя из числа собственников жилого помещения.

Источник ООО «Ситиматик-Волгоград».

• Важно знать

## ОСТОРОЖНО, БИРЖЕВЫЕ МОШЕННИКИ!

Несмотря на многократные предостережения органов внутренних дел и различных банковских структур, на территории Волгоградской области постоянно фиксируются случаи мошенничества.

Часть преступлений полицейским удается раскрыть, однако в настоящее время участились виды мошенничества, где установить злоумышленника очень сложно. Таким является хищение денежных средств под предлогом получения дополнительного заработка на валютной бирже.

Основной причиной того, что люди лишаются сбережений, является легкомысленность граждан и их жажда получить материальную выгоду, не прилагая к этому никаких усилий.

Как правило, мошенники действуют по следующей схеме: гражданину звонит неизвестный и предлагает приумножить свой капитал. Если человек проявляет интерес к этому предложению, то звонивший активизируется и сообщает, что является опытным брокером, который сопровождаст ставки на игровой бирже.

Иногда лже-брокеры предлагают приобрести криптовалюту для игры на бирже, которая является площадкой для торговли и обмена одних цифровых валют на другие (биткойны, альткойны или стейблкойны) или же на различные мировые фиатные валюты (рубли, доллары, евро). Кроме майнинга, который является изначальным способом создания криптовалюты, биржи являются единственным вариантом их получения. Кроме этого, с помощью бирж можно обменять цифровые активы на реальные деньги.

После этого звонящий предлагает завести личный кабинет, что гражда-

нин и делает, не осознавая, что созданная страница полностью контролируется мошенником. После этого злоумышленник предлагает перечислить в интернет-кошелек, имеющийся в личном кабинете, небольшую сумму денег.

Через некоторое время лже-брокер вновь звонит новоявленному биржевому игроку и сообщает, что его ставка увеличилась в связи с выигрышем. Гражданин, войдя в свой личный кабинет убеждается, что его счет удвоился, что способствует возрастанию доверия к звонившему.

В зависимости от ситуации, мошенники могут несколько раз создавать видимость выигрыша, но лишь до тех пор, пока потерпевший не внесет на счет крупную сумму денег. После этого денежные средства со счета исчезают, телефон брокера становится недоступен, а страница с личным кабинетом оказывается заблокированной.

Потерпевший, поняв, что имел дело с мошенниками и они похитили у него приличную сумму денег, обращается в полицию.

Проблема раскрытия данного вида преступлений заключается в том, что, как правило, сервера и платформа, на которой регистрируется личный кабинет, находятся за рубежом, как и большая часть лже-брокеров. Многоступенчатость данных «биржевых пирамид» приводит к тому, что поиск лиц, которых необходимо привлечь к ответственности за совершение мошенничества, становится практически неразрешимой задачей.

Материальный ущерб, причиняемый гражданам биржевыми мошенниками, достаточно велик.

Так, за последние несколько месяцев у волжан 41 и 49 лет преступники похитили денежные средства в

сумме 250 тысяч и 310 тысяч рублей при покупке криптовалюты и переводе последних на биржевую платформу.

У 59-летнего жителя Фроловского района мошенники, под предлогом дополнительного заработка на валютной бирже через интернет-сайт завладели денежными средствами в сумме 820 тысяч рублей.

Таким же образом злоумышленниками были похищены 109 тысяч рублей, принадлежащих 84-летней жительнице Центрального района г.Волгограда, 608 тысяч рублей у 29-летнего камышанина, 1 млн 500 тысяч рублей у 51-летнего жителя Дзержинского района г.Волгограда, 500 долларов США у 38-летнего волжанина. И это не единственные примеры.

Помимо фактов, когда люди стали жертвами уговоров мошенников, встречаются случаи добровольного поиска бирж в Интернет сети с целью быстрого обогащения, которые, как правило, завершаются аналогично – потерей денежных средств.

Полиция предупреждает! Не стоит верить незнакомым лицам, пытающимся убедить в быстром получении «легких» денег. Никто не заинтересован в том, чтобы безвозмездно обогатить Вас. Если Вам позвонили по телефону неизвестные с предложением сыграть на бирже, приобрести криптовалюту, пополнить свой капитал, не общайтесь с этими людьми. Если у Вас еще остались сомнения, обратитесь в ближайшее подразделение полиции, сотрудники разъяснят Вам, сколько граждан ежедневно страдает от обмана с мошенниками. Возможно, тогда Ваши сомнения исчезнут, и Вы сможете сохранить свое материальное благосостояние. Будьте бдительны!

Пресс-служба ГУ МВД России по Волгоградской области.



**УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!**  
Продолжается **ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА** на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2022 года **ПО ЦЕНАМ ТЕКУЩЕГО ГОДА.** **ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!**

## Поздравляем

С юбилеем **Сергея Андреевича Зобнина (10.08).**  
Пусть солнце всегда ярко светит,  
Пусть восхищают краски дня.  
И пусть всегда попутный ветер,  
А сердцу пламя, да огня!  
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Олега Владимировича Говорова (10.08).**  
Желаем радости побольше,  
Удачи, мира и тепла!  
Любви, здоровья, денег тоже!  
Чтоб жизнь лишь правильно текла.  
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».


Реклама

**ПРОДАЕТСЯ** производственная база на земельном участке 6,5 га. Волгоградская обл. Алексеевский р-н, х.Большой Бабинский.  
1. Административное одноэтажное здание 68 м2, произведен евроремонт.  
2. Зерносклады 3 шт. 999,1 кв.м., 818,1 кв.м., 304,4 кв.м.  
3. Здание гаража – 474 кв.м.  
4. Здание мастерской – 1140 кв.м.  
5. Здание столовой – 201 кв.м, подключены газ, вода, электричество  
6. Склад общего хранения: 225 м2  
7. Полотно открытого хранения: асфальтированное, 1967 м2  
8. Здание весовой и механические весы 30 т.  
9. Скважина: глубина 90 м., 2 накопительные емкости по 25 куб.м.  
Вся территория огорожена, имеется современная система видеонаблюдения. Цена договорная.  
**Обращаться: 8-937-532-88-11**

Реклама

**ВНИМАНИЕ – НЕФТЕПРОВОДЫ!**  
**ВОЛГОГРАДСКОЕ РАЙОННОЕ НЕФТЕПРОВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ИЗВЕЩАЕТ:**  
По территории Алексеевского района проходит магистральный нефтепровод МН «Куйбышев-Лисичанск» высокого давления, являющийся объектом повышенной опасности и важного государственного значения.  
Вдоль трассы нефтепровода проложены воздушная и кабельная линии связи, построены защитные противопожарные сооружения и установлена охранный зона в виде участка земли, огражденного условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси крайних нефтепроводов с каждой стороны. На местности трасса нефтепровода обозначена опознавательными знаками.  
В охранных зонах магистральных нефтепроводов без письменного согласования с районным нефтепроводным управлением **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:** возводить любые постройки и сооружения; высаживать деревья и кустарники, складировать корма, удобрения, материалы, содержать скот; соорудить переезды через трассу нефтепроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды; перемещать, засыпать, ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты; устраивать всякого рода свалки, разводить огонь и размещать какие-либо открытые и закрытые источники огня.  
Волгоградское районное нефтепроводное управление обращается ко всем руководителям предприятий, крестьянских хозяйств, фермерам, к общественным организациям и отдельным гражданам с просьбой: во избежание несчастных случаев в пределах охранной зоны магистральных нефтепроводов не производить строительные, монтажные, земляные и взрывные работы, геологосъемочные, поисковые, геодезические и др. изыскательные работы, связанные с устройством шурфов, скважин, траншей, не допускать порчи защитных противопожарных сооружений. При обнаружении на трассе следов нефти, оголенного нефтепровода или кабеля сообщить по адресам:  
**400075, г. Волгоград, ул. Историческая, 185 «Б», «Волгоградское районное нефтепроводное управление».**  
**Телефоны: (8442) 36-31-35, 36-31-38.**  
**403780, Волгоградская область, Жирновский район, р.п.Красный Яр, ЛПДС «Красный Яр». Телефоны: (84454) 6-16-29.**

Реклама



**ОКНА НикА34**  
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ  
8-961-057-28-25  
8(84442)3-63-55  
8(84442)3-74-74  
okna-nika34@mail.ru

**Служба рекламы:**  
**3-23-05,**  
**эл. почта:**  
**prihoper@gmail.com.**

Коллектив МБОУ Реченской СПШ выражает глубокие и искренние соболезнования семье Ермаковых по поводу безвременной смерти **ЕРМАКОВ ИВАНОВИ АЛЕКСАНДРОВНЫ.**

Общественно-научно-просветительский центр «Прихоперье»

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
Редкая аска история...  
prihoper@gmail.com

**УЧРЕДИТЕЛИ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

**ИЗДАТЕЛЬ:** Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

**Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49**      Выпуск № 96 (12442) от 10 августа 2021 г.

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.  
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.  
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.  
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.  
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.  
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

**ИНДЕКС 51044**  
**ЦЕНА СВОБОДНАЯ**

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:** 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
**Сайт газеты:** http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.  
Объем 11 п.л.  
**ТИРАЖ 2054**  
Заказ № 177